兴源环境科技股份有限公司

关于财丰科技向公司提供流动性支持的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整。没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况概述

兴源环境科技股份有限公司(以下简称"公司") 于2023年2月1日与宁 波财丰科技有限公司(以下简称"财丰科技")签署了《流动性支持协议》,约定 财丰科技向公司提供人民币5亿元借款,年借款利率为5.5%,借款期限为三年。 同时,如公司提出额外资金需求,财丰科技同意通过授信、担保、信用债、市场 化融资工具等方式,协调不低于人民币5亿元新增流动性支持。具体内容详见公 司于 2023 年 2 月 2 日在巨潮资讯网上披露的《关于公司签署<流动性支持协议> 暨关联交易的公告》(公告编号: 2023-015)。公司分别于 2023 年 2 月 1 日、2023 年3月8日召开第五届董事会第八次会议、2023年第一次临时股东大会,审议 通过了《关于签署〈流动性支持协议〉暨关联交易的议案》,具体内容详见公司在 巨潮资讯网上披露的相关公告。

二、事项进展

2023年3月15日,公司已全额收到财丰科技提供的人民币5亿元借款。

三、其他说明及风险提示

公司将持续关注后续进展情况,严格按照有关法律法规的规定和要求履行信 息披露义务。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

兴源环境科技股份有限公司董事会 2023年3月15日